»
‘n PycAemomamusauw;l®

NMACIMOPT

HanmeHoBaHue:

NHOYKTUBHbIE OAaTUYMKN
nonoxenuna PR

[MocTaBLWuK:

OO0 "PycABTOMaTM3aumsa” PycABTomaTusaumns.PO
r. YenabuHck, yn. NarapuHa, o. 5, od. 507 8-800-775-09-57



https://rusautomation.ru/
https://rusautomation.ru/catalog/s/induktivnye_datchiki_polozheniya_autonics_pr/

UHAYKTUBHbIE AaTUYUKKN
nonoxeHusa PR




O6o3Ha4yeHue:

HaumeHoOBaHue: MHAOYKTUBHBIN gaTYUK MOMOXEeHUs B Koprnyce u3
HukenupoBaHHon natyHu, 12..24 B DC / 100...240 B AC,
paccTosiHue cpabatbiBaHus: 1,5...15 mm, IP67

1. OnucaHue

MHoykTuBHbIE gaTymkm Autonics cepum PR paspaboTaHbl Ans WKWPOKOro
MPOMBILLIIEHHOTO MPUMEHEHMST B 006NacTy KOHTPOMS MOSIOXKEHUSA MeTanfnMyecKmx
0OBEKTOB B NPOCTPAHCTBE.

B mogenbHOM psgy MHAYKTMBHBLIX BbikNoyaTenen nonoxeHuss Autonics
npencTaBneHo HEeCKONMbKO CEPUN YCTPOWCTB, MpedHa3HayYeHHbIX Ansa paboTbl B
pasnuyHbIX yCrioBusiX. [JaT4ymkm BbiNycKatoTCs C LUMPOKO HOMEHKIATYpOl pa3MepoB
N KOHCTPYKUMEN kopryca M MoOryT cpabartbiBaTb Ha pasfMyYHOM pPacCTOSIHUM [0
obbekTa.

OCHOBHOE HasHayeHue WHOYKTMBHbIX AaTynkoB cepun PR — ©GeCKOHTaKkTHbIN
KOHTPOSb TMOMOXEHUS MeTannmnyeckux aetanem n obbLeKTOB B MPOCTPaHCTBE.
[MoMMMO 3TOrO, BBIKITHOYATENN MOMOTatoT BbINOMHATE OPYTME 3adauu:

* KOHTPONMPOBATb NPUBNIKEHNE OGHLEKTOB;

* perynMpoBaTb CKOPOCTb NepeMeLLEeHNs;

* COPTUPOBATh MeTannmMyeckme geTanu;

* CUTHaNM3MpPOBaTb NPOXOXKAEHME 3NTEMEHTOB B 30HE KOHTPOJIS M MHOTME Apyrue.

2. MpwvHUMn paboTbl

MpuHUMN paboTbl BECKOHTAKTHBLIX KOHLIEBLIX MHAYKTUBHbIX BbIKIHOYaTENEN cepum
PR aHanorvyeH ppyrum gatyvkaMm WHAYKTMBHOro Ttuna. lpu cbnuxeHun c
MeTannmMyeckum OObEeKTOM M3MEHSIETCS MarHUTHoe fnore gatyuka u amnnuTyga
kornebaHuns BCTPOEHHOro reHepaTtopa. B pesynbrate pgatyuk cpabartbiBaer,
06HapyXuBasi nonoxeHne obbekTa B MPOCTPAHCTBE.

3.MpumeHeHue

Bo3MOXHOCTb paboTbl C MeTanfIM4eckMMU 3fieMeHTaMyn MO3BOSISIET LUMPOKO
NPUMEHATb WHAYKTUBHbIE BbikNtoyaTenn Autonics cepum PR gna koHTpons
NONOXEeHNs1 N NepeMeLLeHns aeTanen MalvH n obopygoBaHust. 3To cnocobcTByeT
NOBCEMECTHOMY MCMONb30BAHMIO YCTPOWCTB AnNdA aBToMatusaumm pabdoumnx
NpoOLEeCcCoB B NPOMbILLIIEHHOCTU. NHOYKTMBHBIE AaTymKkn OT Autonics COBMECTUMBI
NPaKTUYECKN CO BCEMU COBPEMEHHBIMY MPOMbILLSIEHHBIMW CTAHKaMU U MaLUMHaMW.
Bnarogaps aTomy gartyvMku MOryT NMPUMEHATBCS BO MHOTMX OTpacrsXx, BKItoyasi
MeTannypruto, MallMHOCTPOeHME, AepeBoobpaboTky, HedhTeaoObIBaOLLYIO OTpaCTb
1 MHOTWe apyrue.
3




4. TeXxHU4YeCKMe XapaKTepucTuKu

4.1. _u_._\___._S_._.D_uSr_mO_ASQ MHAOYKTUBHbIEe AaTHYUKN NONOXEeHUA A“wu_._ poBOAHbLIE MOCTOAHHOIO ._.0sz

MoHTax

CtaHpapTHbLIN
YcTonumBLINA K Opbi3ram
@ 4yyBCT. NOBEPXHOCTMU
PaccTt. cpabaTbiBaHus
YcTtaHOBKa paccTosiHUA
ictepesuc

CrtaHpgapTHas uenb
oGHapy>XeHusi: xenes3o

YacToTta otknuka’"

BnusiHue
TemMnepaTypbl

UHaukauusa

3anoganuuo
| PRCJ08-1.5D(] | PR(112-2D(] | PRC)18-5D0) | PRCJ30-10DC]
| PRACJ12-2D0) | PRA(18-5D() | PRACJ30-10D(]
8 Mm 12 mm 18 mm 30 Mm
1.5 mm 2 MM 5 Mm 10 mm
ot 0 go 1.05 mm ot 0 go 1.4 mm ot 0 go 3.5 mm ot 0 go 7 mm
< 10 % oT paccTosiHuA cpabaTbiBaHUst (J YyBCT. NOBEPXH. 8 MM, TUM ¢ pasbemMoMm: < 15 %)
8x8x1Mm 12 x 12 x 1 Mm 18 x 18 x 1 Mm 30 x 30 x 1 Mm

1.5«kly, 1.5«kly, 500 Iy, 400 Ny,

<+ 10 % oT paccTosiHiA cpabaTbiBaHWsA Npy TeMnepaType okpyxatowier cpeapbl 20 °C
(anameTp YyBCTBUTEMBHOW NOBEPXHOCTU 8 MM: < £ 20 %)

MHankaTop paboTbl (KpacHbI CBETOAMOL,)




MoHTax Heszanoanuuo

CtaHpapTHbIN PR(J08-2D( ] PR(]12-4D( ] PR(]18-8D( ] PR(]30-15D( ]
@ 4yyBCT. MOBEPXHOCTU 8 MM 12 mm 18 Mm 30 mm

PaccTt. cpabaTbiBaHusi 2 MM 4 mm 8 Mm 15 Mm
YctaHoBKa pacctosaHua ot 0 4o 1.4 mm ot 0 go 2.8 mm ot 0 0o 5.6 Mmm ot 0 go 10.5 mm
Muctepesunc <10 % ot paccTosiHus cpabaTbiBaHus (J YyBCT. MOBEPXH. 8 MM, TN € pasbeMoMm: < 15 %)

CTaHgapTHas uenb 8x8x1 Mm 12x12%1 Mmm 25%25%1 Mm 45%x45%1 Mmm
OBHapyXeHus: xkene3o

YacToTa oTknuka”" 1.0 kly 500 Iy 350 'y 200 'y

BnusaHue < + 10 % oT paccTosiHus cpabaTbiBaHWs Npy TeMnepatype okpyxatowen cpeabl 20 °C
Temnepartypbl (Bnametp 4yBCTBUTENBHOW NOBEPXHOCTN 8 MM: < + 20 %)

UHpgukauusa MHankaTop paboThl (KpacHbI CBETOAMOL)
o:r_mo._.o._.m OTKNKWKa npeacrtaensgaeT coboi cpegHee 3Ha4yeHue. —\_Ozozrwv\mqom CTaHgapTHasa uenb OQImU<v_AmISm__

a WwMprHa ycTaHaBnvBaeTcs B 2 pa3a bonbLue cTaHAapTHOM Lienu obHapyXeHus, 4To cocTaBnsieT 1/2 pacctosHus
cpabaTbiBaHUsA 47151 AaHHOTO PaCCTOSIHUSI.

Bec ea. (c ynakoBkon) @ 8 mm 212 mm 9 18 mm 3 30 mm
Hopm. 52r (=64r) =72r(=84r) 110r(=122r) =170 g (=207 )
KopoTtkum =70r(=82r) -

ONVHHBbIN 761 (=88r) 1301 (=142r) ~210g (=247)

(

Tun c Hopwm. 421 (=54r) =58r(=70r) ~1229g(=134r)
_Smm:_u_.:u_z_
uAmm@ABmc
A
A

Tun c
kabenem

=~
~

pazbemom HANUHHBIA =~78r(=90r)
Tun ¢ Hopwm. 26T (=38T) ~49r(=61T) ~134 g (=1467T)
PasLeMOM N nuHHLIN ~73r(=85T) =~1699g(=181r)




WcTouHMK nuTaHms
MoTpebneHue Toka
Bbixoa ynpaBneHus

OcTaTo4YHOE Hanpsik.
Cxema 3awmThbl

M3onsau. conpoTtus.
OManeKkTpuy. NPoYH.

Bubpauusa

Yaaponpo4HocTb
Temn. okpy. cpeabl
BnaxH. okpyX. cpefbl
CTeneHb 3aWmThl
MogkniovyeHue

Cneuundukaumsa
ka6ens

Cneuundumkaums
nposoja

Cneuundumk. pasbema
Matepuan

CTtaHOapTHbIN

YcTon4mBbIv K 6pbi3ram

12-24 B DC (nynbcauumn P-P: £ 10 %), paboyee HanpsikeHue: 10-30 B DC
<10 MA
<200 vA

[nameTp 4yBCTBUTENBHOM NOBEPXHOCTM 8 MM: < 2,0 B
OunameTp 4yyBCTBMTENBHON NoBEepxXHOCTN 12 MM, 18 MM, 30 mm: < 1.5 B

(0§ nepeHanps>XxeHnd, oT nNneperpy3ku no Toky Ha BbiXo4e, OT O@UN...IO_N NONApPHOCTU

=50 MOm
1500 B AC 50/60 Iy B Te4eHre 1 MUH (Mexay BCEMU KIeMMamMu 1 KOprycom)

OeonHasa amnnutyaa 1 mm Ha Yactote ot 10 go 55 'y (B TeveHne 1 MyH)
B Kaxkgom HarnpasneHum X, Y, Z B Te4eHue 2 yacoB

500 m/c? (= 50 G) B kaxxgom HanpasrneHun X, Y, Z no 3 pasa

Ot -25 o 70 °C, xpaHeHue: ot -30 go 80 °C (6e3 3amep3aHunsi U KOHAEeHcaLmm)

Ot 35 0o 95 % RH, xpaHeHnue: ot 35 0o 95 % RH (6e3 3amep3aHus 1 KoHAeHcaumm)
IP67 (ctangaptbl MOK)

Kabenb / KabenbHblit pasbem °" / Pasbem

[dvnameTtp 4yBCTBUTENLHON NOBEPXHOCTM 12 MM: 4 MM, 3-NPOBOAHOM
[OunameTtp 4yBCTBMTENBHON NOBEPXHOCTMN 12 MM: 4 MM, 3-NPOBOLHON
Onametp 4yBcTBUTENBLHON NOBEPXHOCTM 18 MM, 30 MM: 5 MM, 3-NpoBOAHOW

Kabenb @ 3,5 mm: AWG 24 (0,08 MM, 40-XnnbHbIN), AnameTp nsonatopa: 1 mm
Kabenb @ 4 mm, @ 5 mm: AWG 22 (0,08 mm, 60 xwun), guametp mudongartopa: 1.25 mm

Pasbem M12

Kabenb ctaHgapTHoro Tvna (4epHbii): nonveuHunxnopug (PVC)

MacnocTolikuii kabenb (Cepblit): NoNMBUHUAXMOPUA (MacnocToiikuii PVC) 01) Kpome Tuna c

3aLUmMTOol OT BpbIar
Kopnyc/rarika: HUKennMpoBaHHas natyHb (QuameTp YyBCTBUTENBbHOM NOBEPXHOCTU 8 MM,
Tnn pasbema kopnyca: SUS303), waiba: HukennpoBaHHOe Xerneso, YyBcT. nosepx.: PBT 02) Tun ¢ kabenem: 2 m,

TIN ¢ KabernbHbIM
Kopnyc/rarika: natyHb ¢ nokpeitnem us PTFE, waiiba: xeneso ¢ nokpbituem u3 PTFE, yyscT. nosepx.: PTFE  pagwemom: 300 Mm

6




4.2. UnnuHppuyeckne UHAYKTUBHbIE JaTYUKN NONOXEeHUS (2-NPOBOAHbIE NOCTOAHHOIO TOKa)

3anognuuo
CraHaapTHbI | PROT08-1.50) | PROIT12-2(] | PROT18-50] | PROJT30-100)
YCTONUMBBINA K 6pbl3ram 7 PRA( JT12-2( ] 7 PRA[ JT18-5( ] 7 PRA[ JT30-10( )
J YyBCT. NOBEPXHOCTU 8 MM 12 Mm 18 mm 30 Mm
Paccrt. cpabatbiBaHusa 1,5 mm 2 MM 5 Mmm 10 Mm
YctaHoBka pacctossHus ot 0 go 1.05 mm ot 0 go 1.4 mm ot 0 go 3.5 mm ot 0 go 7 mm
Muctepesuc <10 % oT paccTosHus cpabaTbiBaHMs (J YyBCT. NOBEPXH. 8 MM, TvMN € pasbeMoM: < 15 %)

CraHpgapTHas uenb 8x8x1Mm 12 x12 x 1 MM 18 x 18 x 1 Mmm 30 x 30 x 1 Mm
oBHapy>XeHus: xenes3o

Yactora otknuka”" 1.5 'y 1.5 'y, 500 Iy 400 'y

BnusaHwue <+ 10 % oT paccTosiHisA cpabaTbiBaHWsA Npy TeMnepaType okpyxatowien cpeapbl 20 °C
TemMnepatypbl (anameTp YyBCTBUTENBHOW NOBEPXHOCTU 8 MM: < £ 20 %)

UHaukauusa MHankaTop paboTbl (KpacHbI CBETOAMOL,)




MoHTax Hesanoanuuo

CraHaapTHBI | PROJT08-20) | PROT12-40] | PROIT18-80) | PROJT30-150)

J YyBCT. MOBEPXHOCTU 8 MM 12 Mm 18 mm 30 Mm

Pacct. cpabatbiBaHMA 2 MM 4 mm 8 Mm 15 Mm

YctaHoBka pacctosiHua o1 0 oo 1.4 mm ot 0 00 2.8 Mm o1 0 00 5.6 Mm ot 0 5o 10.5 mm
MucTepesuc < 10 % ot paccTosiHus cpabatbiBaHus (J YyBCT. MOBEPXH 8 MM, TUM € pazbeMoM: < 15 %)

CTtaHgapTHas uenb 8x8%1 Mm 12%x12%1 Mm 25%25%1 Mm 45%45%1 Mm
ObOHapyxeHuUA: xxene3o
YacToTta otknuka’" 1.0 Ky 500 Iy 350 Iy, 200 Iy
BnusaHwue < + 10 % oT paccTosiHis cpabaTbiBaHUsi Npy TemnepaTtype okpyxatoLei cpeapl 20 °C
TemMnepartypbl (Bnametp YyBCTBUTEMBHON CTOPOHBLI 8 MM: < £ 20 %)
UHpukauma WHankaTop paboTbl (KpacHbI CBETOAMOA)

01) YacTota oTkNMKa NpeacTaBnsieT cobol cpeaHee 3HaYeHme. VcnonbayeTca cTaHaapTHas Lenb o6HapyXeHus,

a WMpWHa ycTaHaBnunBaeTcs B 2 pa3a bonbLue cTaHAapTHOM Lieny obHapyXeHus, 4To coctaBnsieT 1/2 pacctosHus
cpabaTbiBaHUs 41151 AAHHOTO PACCTOSIHUSI.

Bec ep. (c ynakoBkon) @ 8 Mm 912 mm 218 Mm 3 30 mm

Tun c kabenem ~52r (=64r) =~72r(=84r) ~110r (= 1227T) =170 (=207 1)
Tun c kaben. pasbemom = 321 (= 44T) =~42r1 (=54T) ~58r(=70r) =~122r1 (= 1347r)
Tun c pa3bemom ~10r (= 32r) ~26r(=38T) =~49r (=61T) =142 (= 154 )"

01) Tun ¢ 3awnToN oT 6pbIar: = 134 1 (=~ 146 1)




WcTouHMK nuTaHms
MoTpebneHue Toka
Bbixoa ynpaBneHus

OcTaTo4YHOE Hanpsix.
Cxema 3almThbl

N3onsau. conpotus.
OnanekTpuy. NPoYH.

Bubpauus

Ynaponpo4yHocTb
Temn. okpyX. cpeabl
BnaxH. okpyx. cpeabl
CTeneHb 3alUTbI
MogknioveHune

Cneundumkaums
ka6ens

Cneuudumkauus
nposoaa

Cneuncuk. pasbema
Martepuman

CTraHgapTHbIN

YCTONYMBHLIN K Bpbi3ram

12-24 B DC (nynbcaumu P-P: £ 10 %), paboyee HanpsixkeHue: 10-30 B DC
<0.6 MA

Ot 2 go 100 mA

< 3.5 B (HenonsipHocTk : < 5 B)

(0§ nepeHanpsXxeHud, oT neperpy3ku no Toky Ha BbiXxoge, OT OQUN._.IOS NoNApHOCTN

> 50 MOm
1500 B AC 50/60 ' B Te4eHre 1 MuH (Mexay BCEMU KIeMMamu 1 KOprycom)

OBonHasa amnnutyga 1 mm Ha Yactote ot 10 go 55 'y (B TeyeHne 1 MuH)
B Kaxgom HanpaeneHun X, Y, Z B Te4eHne 2 4YacoB

500 m/c? (= 50 G) B kaxxgom HanpaerneHnun X, Y, Z no 3 pasa

Ot -25 o 70 °C, xpaHeHue: ot -30 go 80 °C (6e3 3amep3aHusi U KOHAEeHcaLUmn)

Ot 35 o 95 % RH, xpaHeHnue: ot 35 0o 95 % RH (6e3 3amep3aHns n koHAeHcauum)
IP67 (ctanaapTel MOK)
Kabenb / KabenbHbIii pazbem/ Pasbem

[OnameTtp 4yBCTBMTENBHON NOBEPXHOCTU 8 MM: 3.5 MM, 2-NPOBOLHON
[dnameTtp 4yBCTBUTENBLHON MOBEPXHOCTM 12 MM: 4 MM, 2-NPOBOAHOMN
Ovnametp 4yBcTBUTENBLHON NOBEpPXHOCTM 18 MM, 30 MM: 5 MM, 2-NpPOBOAHOW

Ka6enb & 3,5 mm: AWG 24 (0.08 MM, 40-xu1nbHbIin), AMameTp nsonatopa: 1 Mm
Kabenb @ 4 mm, @ 5 mm: AWG 22 (0.08 mm, 60 xun), anameTp nsonatopa: 1.25 mm

Pasbem M12

Kabenb ctaHgapTHOro Tuna (4epHblii): nonusuHunxnopug (PVC)
MacnocTonkuii kabenb (cepbli): nonNMBUHUNXNOpUA (Macnoctoikuii PVC)

01) NposepbTe

COCTOSIHWE MOAKMHYEHHOrO
yCTpoWcTBa
Kopnyc/ravika: HUKenmpoBaHHas natyHb (4uameTp YyBCTBUTENbHOM NOBEPXHOCTU 8 MM,

TMN pasbema kopryca: SUS303), waiba: HUKenupoBaHHOe erneso, YyBcT. nosepx.: PBT 02)Tun ¢ kaGenem: 2 m,
TUN C kKabenbHbIM
Kopnyc/raiika: naTyHb ¢ nokpbituem u3 PTFE, wariba: xene3o ¢ nokpbitem us PTFE, yyBcT. noeepx.: PTFE pasbemom: 300 MM

9




4.3. UunuHpgpuyeckne MHAYKTUBHbIE AATYUKN NonoxeHus (2-nposoaHon AC)

3anognuvuo
CraHaapTHbI | PRO)12-2A0) | PRC)18-5A0] | PRCJ30-10A0)
YCTORUMBLINA K Gpbiaram| PRA(J12-2AL] | PRAC)18-5A0] | PRACJ30-10A0)
 yyBCT. NoBepXHOCTU 12 MM 18 mm 30 Mm
Pacct. cpabatbiBaHMA 2 MM 5 mm 10 Mm
YctaHoBka pacctosiHua Ot 0 go 1.4 mm O1 0 go 3.5 mm OT0p00 7 MM
Mictepesuc <10 % ot paccTosiHusa cpabaTtbiBaHNSA

CrtaHpgapTHas uenb 12 %12 x 1 Mm 18 x 18 x 1 Mmm 30 x 30 x 1 Mm
OOHapyXeHus: xeneso

YacTtoTa otknuka®’" 20y

BnusaHue

0 ~ o
TeMneparyp! <+ 10 % oT paccTosiHiA cpabaTbiBaHWs Npy TeMnepaType okpyxatowien cpeabl 20 °C

Uuankaumus NHamkaTop paboTbl (KpacHbI cBeToamon)




MoHTax Heszanoanuuo

CraHpapTHbIN PR(12-4A(] PR(]18-8A( ] PR(J30-15A( ]
@ yyBCT. NnOBepXHOCTU 12 MM 18 Mm 30 mm

PaccTt. cpabatbiBaHusi 4 Mm 8 Mm 15 mm
YctaHoBKa pacctosHuss Ot 0 go 2.8 mm OT10 100 5.6 Mm OT10 p0 10.5 Mm
Mmctepesuc <10 % oT paccTosiHusa cpabaTbiBaHUSA

CraHpapTHas uenb 12x12 x 1 Mm 25 x 25 x 1 Mm 45 x 45 x 1 Mm
OOHapyXeHus: xenes3o

YacTtora otknuka’" 20 Iy

Bnusinne

o ~ o
e < + 10 % oT paccTosiHus cpabaTbiBaHWs Npy TeMnepaType okpyatolei cpeabl 20 °C

Nuoukaunsa MHankaTop paboTbl (KpacHbI CBETOAMOL)

01)Yacrora otknuka npepcraensieT cobor cpeaHee 3HaveHue. Micnonb3yeTcsa ctaHgapTHast Lenb OOHapyXeHus,
a lWMpVHa yCcTaHaBMMBaeTCA B 2 pa3a bonblue CTaHO4apTHON Lieny 06Hapy»XeHUs, 4To cocTaBnsieT 1/2 paccTosaHus
cpabatbiBaHWsA 4N LAHHOTO PacCTOSHUSA.

Bec en. (c ynakoBkon) @ 12 mm 318 mm @ 30 mm
Tunc  Hopm. 72r(=84r)°" ~118r (= 130 r)® =170 (= 207 1)
kabenem  NnuHHbIN =130r(=142r) =208r(=245r)
Tmnc  Hopm. 421 (=547T) =661 (=78T) =122 (=1347)
KabenbHbIM
pasbemMoM [OnNUHHbLIN =78r(=90r) =158 (=1957T)
Tun ¢ Hopm. =541 (=66T) =142 (=154 T)
PasbeMOM  NouHHBIA - ~66 1 (=78T) ~182r (=194 )

01) Tun ¢ 3awwmTon OT BpPLIIT:
02) Tvin ¢ 3awmToNn OT BpLI3T:




MUcTouHMK NnuTaHus
Motpe6reHue Toka

BbixoA ynpaBneHus

OcTaTo4HOEe HanpsX.
Cxema 3aluThl
U3onsu. conpotms.
Tun nsonauuun

[nU3anekTpuy. NPOYH.

Bubpauus

Ypaponpo4HocTb
TeMn. oKpyX. cpeabl
BnaxH. okpyx. cpeabl
3awuTHas cTpykTypa
MopknoyeHue
Cneuundukauus
kabens
Cneuunduk. npoBoaa
Cneuunduk. pasbema.
Matepuan

CraHOapTHbIiA

YcTon4mBhbI K Gpbl3ram

100-240 B AC, 50/60 I'u, paboyee HanpsikeHune: 85—264 B AC
<25mMA

[nameTp 4YyBCTBUTENBHON NOBEPXHOCTM 12 MMm: oT 5 go 150 MA
[nameTp yyBcTBUTENBHON NOBEpXxHOCTM 18 MM, 30 mm: oT 5 oo 200 MA

<10B
OT nepeHanpspkeHns
2 50 MOm

[IBoiiHasi unn ycuneHHasi nsonsumsi (cumson:|[o))
[iBoiHas nnu ycuneHHas n3onsaums (CMMBOI: ) anekTpuyecKkas MPOYHOCTb MeXAyY YacTbio
V3MepUTENbLHOTO BXOAA U CUIOBOI YacTbio: CTaHAapTHbIN Tun — 1 kB, ycTonumshblv k 6pbidram Tun — 1,5 kB

CrangaptHbin Tun: 2500 B AC, 50/60 'y B Te4eHne 1 MyH (Mexay BCEMMU Knemmamu
1 KOPIyCOM)

Yctonumselii k 6pbiaram tun: 1500 B AC, 50/60 Iy B TeyeHne 1 MyH (Mexay Bcemu
KneMmamu 1 Koprycom)

[BoriHas amnnutyaa 1 mm Ha vactote ot 10 go 55 'y (B Te4yeHne 1 MUH) B KoM
HanpasneHun X, Y, Z B Te4eHune 2 4acoB

500 m/c? (= 50 G) B kaxxgoMm HanpasneHuu X, Y, Z no 3 pasa

Ot -25 o 70 °C, xpaHeHue: ot -30 go 80 °C (6e3 3amep3aHusa U koHAeHcaLum)

Ot 35 0o 95 % RH, xpaHeHue: ot 35 0o 95 % RH (6e3 3amep3aHus 1 KOHAEHcaLMN)
IP67 (cTtangaptel MOK)

Kab6enb / KabenbHblit pasbem *” / Pasbem °”

OnameTp yyBCTBUTENBLHON NOBEPXHOCTU 18 MM, 30 MM: 5 MM, 2-NpoBOAHOW
AWG 22 (0,08 mm, 60 xwun), anameTp mudondropa: 1,25 mm

Paszbem M12

Kabenb ctaHgapTHoro Tuna (4epHbiii): nonveuHunxnopug (PVC)

01) Kpome Tuna c 3awuton

Kopnyc/raiika: HukenupoBaHHas naTyHb, Wanba: HUKenpoBaHHOE Xeneso,
oT 6pbIar

YyBCTBUTENbHas NOBEPXHOCTb: PBT
Kopnyc/raiika: natyHb ¢ TE(IIOHOBbIM MOKPLITUEM, LIaNba: enes3o ¢ TeroHOBbIM
NOKPbITUEM, YyBCTBUTENbHASA NOBEPXHOCTL: TEGIOH

12

02) Tun c kabenem: 2 M, Tun ¢
kabenbHbIM pazbemoM: 300 Mm




5. Koa 3aka3a aaTuyukoB

PR © © 6 O

© XapakTepucTtuka © PaccrosiHue cpaGarbiBaHUsi

Bes Mapk1poBku: CTaHAaPTHbIN TUN Yucno: pacctosiHue cpabaTbiBaHUs (€4. USMEPEHUS: MM)
A: TMn ¢ 3awmTon oT BpkI3r

© MNopknioyeHne © VcTo4HMK NuTaHus
Be3 mapk1poBku: kabenb A: 100 - 240 BAC

W: kabenbHbIi pasbem D:12-24BDC
CM: pasbem X: 12 - 24 B DC (HenonsipHOCTb)

© WcnonHeHue kopnyca © Cxema nogknioyeHus @ Bbixop ynpaBneHus

Bes mapk1poBku: HopMarnbHoe T: 2-npos. DC N: NPN HopMarbHO OTKpbITbIN
S: kopoTkoe N2: NPN HopmarbHO 3aKpbITbIN
L: AnvHHoe P: PNP HopManbHO OTKpbITbIN
P2: PNP HopMarnbHO 3aKpbIThIN

O: HopManbHO OTKPbITHIN
C: HopmarnbHO 3aKpbITbIN

O OvameTp YyBCTBUTEIILHOW NOBEPXHOCTU
Yuncno: @ 4yBCTBUTENBHOW MNOBEPXHOCTY (e4. N3MEpPEHUs: MM)

© Kabenb

Be3 MapkMpoBKW: CTaHOAPTHbIN TUM
V: macrnocTorkui Tun kabens

I: ctaHgapTHbIM TN (CTaHgapTbl MOK)

IV: macnocTovkui Tun kabens (ctaHgaptbl IEC)




6. MabapuTHble pa3mepsbl

C kabenem C pa3bemMom kabens C pasbemom
PR(M8, M12, M18, M30) PRW(M8, M12, M18, M30) PRCM(M12, M18, M30)
B ) B B

c . c

3anognuuo —
- |®.

.:Tog
B

Tun

He3anoga-
nvuo

H
H
A

lanka
7]
wanba

(EAnHMLA n3mepeHns: Mm)




A

3anoanunuo

M8x1

M8x1

M12x1

M12x1

M12x1

M18x1

M18x1

M18x1

M30x1.5

M30x1.5

M30x1.5

Hesanognuuo

M8x1

M8x1

M12x1

M12x1

M12x1

M18x1

M18x1

M18x1

M30x1.5

M30x1.5

M30x1.5

aafa|~|d|d MMM MDMOOIOIM MMM DMDMA MG




FapaHTUNHbIe 0bs3aTenbCTBa:

apaHTUHBIN CPOK - 12 MecsLEeB ¢ AaTbl OTIPY3KK.

[ata oTrpy3sku:
« »

;n PycAemomamumuun®




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4
	Страница 5
	Страница 6
	Страница 7
	Страница 8
	Страница 9
	Страница 10
	Страница 11
	Страница 12
	Страница 13
	Страница 14
	Страница 15
	Страница 16

